

◆奋斗百年路 启航新征程

# 百年党史 红色惠民

## 惠民县大事记——社会主义现代化建设新时期

(1976年10月至1989年9月)

1984年  
1月 县委认真解决“文化大革命”留问题。县委根据省委〔1983〕23号文件精神，联系本县实际情况做了三件事：一是把在批林批孔运动中，由于执行当时省委、地委的错误指示而被错误清查、错误批判的12人全部纠正过来；二是因受“左”的错误思想的影响，犯过这样或那样错误，在清查中受到批判的42人，把形成的材料销毁，检讨材料退还本人，用谈心的办法，解除思想包袱；三是对帮派思想严重以及打砸抢行为严重的7人作出维持原结论的处理意见。

2月 县政府组织调查农民负担问题。月初，县政府抽调7名机关干部，分成3个调查小组，分别调查了梁家、淄角、姜楼3个公社、6个大队和8个农户的负担问题。调查结果，每人平均负担公社、大队各种提留共54.23元，占人均收入的7.4%。根据调查情况，县政府下发通知，指出：凡政策规定实际需要，条件允许而群众同意的合理负担的提留款项，要管好用好。不合理的负担坚决减掉，不该办的事坚决不办，必须办的事，要打紧开支，防止任何铺张浪费。今后各公社搞提留要量力而行，要交群众讨论，经人民代表大会通过，报县政府批准，一年一定，各级不得任意追加。

2月 落实知识分子政策工作成绩显著。为贯彻中共中央关于知识分子要“政治上一视同仁，工作上手使用，生活上关心照顾”的指示，惠民县委、县政府自党的十一届三中全会以来狠抓了落实知识分子政策工作。据本月底统计，全县76名中级知识分子中，有党员43人，其中三中全会以来入党的15人；担任行政职务的45人，三中全会以来新提拔的就有35人，其中县、局级领导干部13人，大多数担任领导干部分子有职、有权、有责。在生活上，大多数知识分子住房得到了改善，家庭在农村的，除两户本人不同意转户口外，其余全部办理了“农转非”手续。这一政策的贯彻落实，充分调动了广大知识分子的积极性。

3月 20日 梁家油棉厂发生重大火灾。火灾原因是作业人员吸烟不慎引起，经济损失达47.4万余元。火灾发生后，县委、县政府领导十分重视，立即组成由县委、县政府、县供销社、公安局等部门参加的工作组，一是帮助该厂采取措施，尽快恢复生产，对职工进行安全教育，并制定了安全防范措施；二是对事故责任者，分别不同情况进行了处理。

### ◆科普知识

为啥蹲久了站起来会头晕眼黑？

## 可能是直立性低血压发生前的征兆



在日常生活中，你是不是有过这样的体验：上厕所蹲太久，猛地起来就会感觉头晕，眼前发黑。如果有，你就得警惕了，这可能是直立性低血压发生前的征兆。

直立性低血压是突然发生的低血压，患者可能会突然晕倒，或失去意识摔倒，从而碰伤身体的某些部位，严重的可能摔伤、骨折，或引发身体其他疾病、导致缺血缺氧等状况。

**直立性低血压的症状**

直立性低血压是一种血压调节异常的表现，即人体突然直立时血压急剧下降。

大多数患者表现为头晕、眩

晕，伴有视物模糊、视野狭窄，眼前突然一片黑暗。部分患者则表现为身体虚弱、疲乏、恶心，还伴有心悸，或头痛等症状。少数患者还可表现为晕厥、直立性呼吸困难、胸痛、颈部和肩部疼痛等。

直立性低血压患者会在站立后出现以上症状，轻者可能仅有些许不适，严重者同时出现多种症状。当我们仰卧时不会出现这些症状，当坐着或平躺时，症状可以减轻。

这些症状有时出现于特定的时间，比如早上起床时、排尿时、吃完饭后，或者是最初服用某种药物之后。

你是不是觉得很奇怪，吃过饭了怎么还会出现直立性低血压？看完下面这个例子，你就明

## 常态化疫情防控要求

# 重点场所

在采取人员健康监测、清洁消毒、通风换气、个人防护等防控措施前提下，各类重点场所正常营业或开放。



## 哪些是重点场所？

人员密集、空间密闭，容易发生聚集性疫情的场所，如车站、口岸、机场、码头、公共交通工具（汽车、火车、飞机和地铁）、物流园区、核酸检测点，农贸（集贸）市场、宾馆、商场超市、健身娱乐场所、理发洗浴场所、影剧院、体育场馆、图书馆、博物馆、美术馆、棋牌室、封闭游船、剧本杀、月子中心，商品展销与售后服务场所、会议中心、宗教活动场所等。

## 常态化疫情防控要求

1 落实场所主体责任，制定应急工作方案，开展应急演练，做好口罩、洗手液、消毒剂和非接触式温度计等防疫物资储备。



2 建立健康监测制度，做好工作人员健康状况登记，对进入场所的工作人员和顾客进行体温检测和核验健康码，体温、健康码正常者方可进入。



3 严格根据所在地区疫情风险等级和场所实际情况控制人流密度，在等待区域设置“1米线”，提醒人员保持安全距离，避免出现人员聚集。

